#### 中共景宁畲族自治县委机关报

浙字第029号

中国景宁新闻网

网址:http://www.jnnews.zj.cn 景宁畲族自治县融媒体中心主办

Email: jnsxb@163.com



SHEXIANG BAO 2022年8月30日 星期二



壬寅年八月初四

今日4版

第3439期

# 海盐县党政代表团莅景考察

本报讯(记者 陈韶文)8月28日至29 日,海盐县委书记王碎社带领党政代表团 来景考察对接山海协作工作。县委书记 翁志鸿,县委常委、副县长夏雪松,县委常 委、副县长仲建锋陪同或参加座谈会。

在海盐-景宁山海协作联席会议上, 王碎社首先介绍了海盐的经济社会发展 情况。他说,"山海协作"推动海盐、景宁 互帮互助、共谋发展,双方协作的领域不 断拓展、层次不断深化,形成了一批有影 响力的合作成果,呈现出"山海并利、山海 共赢"的良好发展局面。下一步,海盐和 景宁要深入贯彻省第十五次党代会精神, 落实好全省山区26县高质量发展暨山海

协作工作推进会部署,围绕"打造山海协 作工程升级版"要求,合力打造山海协作 新样板、开创互补共赢新局面、拓宽互惠 共享新渠道,进一步丰富合作内涵、拓展 合作空间、提升合作层次,合力走出一条 山海协作推动共同富裕的示范之路。

翁志鸿在讲话中首先对考察团一行 的到来表示诚挚欢迎,对海盐一直以来 给予畲乡景宁的帮扶支持表示衷心感 谢。翁志鸿说,景宁的发展,离不开省委 省政府、省级各单位以及海盐等结对县 市真心实意、真情付出的帮助支持。希 望接下去海盐和景宁能积极探索政策创 新,建立全方位、多层次、经常性的沟通 交流机制,进一步加强部门、企业、社会 组织之间友好协作关系,推动两地在经 济合作、产业对接、资源共享中实现共赢 发展,努力在全省支持山区26县"产业飞 地"建设过程中打造示范样板。

会上,双方签署海盐一景宁"产业飞 地"合作共建协议;青莲食品与郑坑乡产 业合作协议;海盐县武原街道与澄照乡 结对合作协议;海盐县沈荡镇与大漈乡

考察期间,海盐县党政代表团还赴 澄照乡、那云·天空之城休闲度假区等地 考察海盐一景宁乡村振兴示范点、农业 产业项目以及景宁文旅项目。

## 2022年县委党校秋季主体培训班正式开班

本报讯(记者 林明)昨日上午,2022 年县委党校秋季主体培训班正式开班。 县委常委、组织部部长傅春霞出席开班 仪式并讲话。

本次县委党校秋季主体培训班分为 县副科级领导干部"共同富裕"能力素养 提升进修班和县选调生基层锻炼"素质 能力提升"专题培训班,"共同富裕"能力 素养提升进修班为期1个月,39名县副科 级领导干部参加培训;"素质能力提升" 专题培训班为期两周,26名学员参加。

傅春霞指出,一直以来,教育培训都

是干部队伍建设的先导性、基础性、战略 性工程,是破除本领恐慌、提升综合素质 的有效途径。希望全体学员要以此次培 训为契机,摆正心态、当好学员,虚心接 受管理,科学地处理好培训与工作的关 系,切实把学习培训当成自我充电的良 机,做到学有所思、学有所获、学有所悟。

傅春霞要求,要提高认识,切实增强 培训学习的使命感和紧迫感。充分认识 此次培训是贯彻落实上级指示精神的具 体行动,是建设高素质干部队伍的内在 需求,更是景宁抢抓山区26县发展机遇、

加快实现民族地区共同富裕的现实需 要。要接续奋斗,在学习实践中锤炼真 抓实干的过硬本领。让状态提起来、劲 头鼓起来、本领强起来、作风实起来,全 面提升履职能力,主动适应日新月异的 工作环境。要严守"三律",做到心中有 戒、胸怀坦荡。以"自律"保持定力,以 "他律"升华品性,以"纪律"磨炼意志,始 终牢记为民造福是最大政绩,坚持发展 为了人民、发展依靠人民、发展成果由人 民共享,把好事实事做到群众心坎上。

## 丽景园年产300万套各类汽车滤清器项目快速推进

本报讯(记者 毛文茹)昨日,在项目 施工现场,施工人员密锣紧鼓地推进项 目建设。目前,项目累计完成投资2000 余万元,主体结构已经封顶,部分设备也 已进场。

去年12月底,位于丽景民族工业园的 年产300万套各类汽车滤清器项目开工建 设,该项目由浙江臻航实业集团有限公司 投建,仅仅6个月就完成了主体结构封顶, 是丽景民族工业园建设最快的项目之一。

"整个项目我们预计的初验时间是10 月中旬,并在11月中旬尽量完成竣工验

收,整个项目竣工验收时间比原计划提前 了6个月。"项目施工负责人黄杨滨介绍, 为了抢抓市场份额,今年,浙江臻航实业 集团有限公司在丽景民族工业园小微孵 化园开展租赁生产,争取年内实现"小升 规"。另一方面,快速推进年产300万套各 类汽车滤清器项目建设,该项目占地 15318平方米,总投资1.1亿元,建设内容 包括生产车间、院校联合数字化研发中 心、省级重点实验室、博士后流动站等。 项目建成后,预计可实现年产值约2亿 元,上缴税金及附加近1000万元。

项目快速推进,是丽景园管委会提供 的"精专服企"模式,让企业没了后顾之 忧。项目落地以来,丽景园管委会就为企 业配备了由一个科级干部和一个普通干 部组成的"服企小组"作为总经理助理,为 企业提供全流程的咨询代办服务,及时解 决项目推进过程中遇到的困难和问题。

"下一步,我们将针对臻航项目验收 节点,对接相关的测绘、规划验收以及竣 工验收等几道程序,做到无缝衔接,使项 目尽快投产,尽快发挥效益。"丽景园管 委会十地管理外外长张华说道。

#### 鹤溪漫谈

### @青年党员 从"五十年"中悟"百年"

柳涛

百年浩瀚历史,五十年初心不改。 员陪伴党经历一半以上的岁月,见证历 和工作的行动指南。

"思想之弦",不断强化学习先进思想和 史也创造着历史。"五十"代表着时间,更 理论,通过理论武装指导实践,避免思 积淀着各种力量,是青年党员思想、学习 想"开小差"。青年党员站在先辈的臂 膀之上,要向老党员靠拢,扣好"第一粒

抓"勿失",在"想"中对标看齐。"光 扣子",牢牢抓住个人意识形态,防止思 党中央对50年党龄的党员颁发"光荣在 荣在党50周年"纪念章对于50年党龄 想"滑坡"。青年党员要巧妙借助导师 党50周年"纪念章,各级各部门纷纷上 的老党员们来说是一份来之不易、弥足 传帮带、上党课等形式,在党员队伍中 门走访老党员,向他们致以崇高的敬意 珍贵的荣誉,他们坚定不移听党话、跟 积极"向右看齐",对标老党员和优秀党 和诚挚的慰问。五十年栉风沐雨,老党 党走,以"吾日三省吾身"的要求紧绷 员,学习他们身上对党忠诚的衷心、五 十年如一日的恒心和坚定要建设好祖 国的决心,念好"三心"文章,争当"领头 雁"。

(下转第二版)

本报讯(丽水日报记者 曾 翠 通讯员 潘玮)近日,景宁制 定出台"大综合一体化"行政执 法改革下沉人员管理考核办法, 充分发挥119名下沉干部在基 层治理中的作用。"干部提名、考 核打分、一票否决权……如今有 了管理抓手,力量统筹起来更加 有力、执法业务也将更加规范。" 拿到考核细则后,沙湾镇相关负

为进一步推进乡村法治建 设,化解"看得见管不了""最后 一公里"难题,今年以来,景宁坚 持党建统领基层善治,扎实推进 "大综合一体化"行政执法改革 工作,构建了"一支队伍管执法、 集中力量强治理"的基层治理整 体智治体系。

今年5月,我县根据山区县 乡镇布局,结合"空心化"实际, 在全县21个乡镇(街道)共设置 红星、鹤溪、澄照、沙湾等5个综 合行政执法队,在英川等3个镇 设立联络室,构建了"派驻+辐 射""赋权+辐射"相融合的执法 体系。同时,根据区域特点开展 特色执法,如千峡湖库区综合行 政执法队侧重于保护库区水环 境和水资源。

体系搭建后,干部是关键。 针对以往基层执法力量不足、干 部派而不沉、部门各自为阵、管 理宽松软等问题,我县构建了由 基层中队所在地党(工)委副书 记担任队长,各辐射乡镇党委副

书记担任教导员,综合行政执法局干部担任副队 长,乡镇(街道)2名人员作为队员的"队长+教导 员+副队长+队员+乡镇原执法人员"的执法人员结 构。据统计,目前我县已下沉在编在岗执法干部 119人,下沉执法力量达72.6%。

行政执法改革下沉人员管理考核办法针对全 时下沉干部建立以"四个权力"为主的干部管理体 系和"四个模块"为主的考核指标体系。"四个权力" 即明确乡镇(街道)拥有指挥协调权、考核管理权、 推荐提名权、反向否决权。实行年度考核优秀指标 单列,平时考核由驻地乡镇全权负责,年度绩效考 核按照7:3比重,分别由驻地乡镇和派出部门打 分。同时,全时下沉干部提任副科领导或驻地乡镇 (街道)中层岗位,由乡镇(街道)负责提名。

"四个模块"为主的考核指标体系,指将下沉干 部考核分为政治、勤绩、能效、揭榜四个模块,分别 按照2:1:6:1占比确定分值,其中政治分、勤绩分、 揭榜抢分情况由驻地乡镇(街道)负责,能效由派出 部门和驻地乡镇(街道)以同等分值打分。同时,还 实行正负面清单, (下转第二版)

助力大学牛圆梦大学

#### 日教美具文祭书册宗文帝辨以子 **古芯旹心云半少则子证及从队入**

本报讯(记者 潘柳清)昨日下午,县慈善总会 举办"浙江有礼景宁有爱"2022年丽水市慈善总会 困难大学生慈善助学金发放仪式。

仪式上,县慈善总会的工作人员现场为40名 2022年考上大学的大学生每人发放5000元助学 金,并对学生们考上理想的大学表示祝贺,鼓励他 们始终保持吃苦耐劳的品质,继续努力学习,圆满 完成自己的学业。

"接下来,县慈善总会将对全县70余位大学生 进行核对资助,确保他们生活所需,能够全身心投 入到学习当中。"县慈善总会相关负责人介绍,今年 以来,县慈善总会积极争取爱心企业和社会各界支 持,为我县130余位困难大学生发放助学资金100 余万元,助力大学生圆梦大学。